



SZABADFOGÁSÚ SZÁMÍTÓGÉP

Verseny 19 év alatti fiataloknak a C3 Alapítvány szervezésében

Lehet, hogy 2018-ban Te vagy a nyerő?

Nevezd a
<19 Szabadfogású Számítógép
Versenyre!

<http://verseny.c3.hu>

Értékes díjakat nyerhetsz
és részt vehetsz a legjobb pályamunkákat
bemutató kiállításon Budapesten.

Határidő: 2018. október 15. (hétfő) éjfélig

 [video.hu/csatornak/28](https://www.youtube.com/watch?v=csatornak/28)

 [facebook.com/19SzabadfogasuSzamitogepVerseny](https://www.facebook.com/19SzabadfogasuSzamitogepVerseny)

Támogatóink:



Nemzetközi partnereink:



Szervező:





FELHÍVÁS A SZABADFOGÁSÚ SZÁMÍTÓGÉP versenyen való részvételre

Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!

A C³ Alapítvány 2018-ban immár tizenhatodik alkalommal hirdeti meg a <19 Szabadfogású Számítógép Versenyt, amelyen 19 év alatti magyar fiatalok vehetnek részt egyénileg vagy csapatban.

Ma Magyarországon a 19 év alatti generációra fókuszáló, az informatikai kreativitást ösztönző és az eredményeket nyilvánosan bemutató verseny, amelyen a fiatalok nemcsak megerősítést, hanem bemutatkozási lehetőséget, valamint szakmai kommunikációs platformot és támogatást is kapnak, a <19 Szabadfogású Számítógép Versenyen kívül nem létezik. Eddig versenyeikre közel 6000 pályázat érkezett, beleértve a határon túlról jelentkezők munkáit is.

A verseny abból a szempontból is egyedülálló, hogy kategóriák és megkötések nélkül, szabadon lehet nevezni bármilyen önállóan készített, digitális alapú megoldással vagyis videó, játék, zene, animáció, rajz, honlap, portál, mobil alkalmazás, robot, saját készítésű szoftver vagy hardver, illetve bármilyen egyéb informatikai megoldás egyaránt küldhető. A verseny célja, hogy a diákok a pályamunkák révén megmutassák újszerű ötleteiket, egyéni megoldásaikat, eredeti fantáziájukat.

A pályázók **2018. október 15-én éjfélig** jelentkezhetnek és tölthetik fel alkotásaikat. Jelentkezési lap és további információ a verseny weboldalán érhető el: verseny.c3.hu

Kérem, segítsen, hogy felhívásunk a lehető legtöbb érdeklődő gyerekhez eljusson, s ha lehetséges, informálja az iskola tanárait is a versenyünkről.

A beérkező műveket informatikusokból, művészekből, zenészekből, korábbi versenyzőkből és tanárokból álló zsűri bírálja el. A legjobbnak ítélt alkotásokat ösztöndíjjal illetve tárgyjutalmakkal díjazzuk és kiállítás formájában nyilvánosan bemutatjuk az Új Budapest Galériában, a Bálna Budapestben 2018. december legelején. Európai partnereink több éve a linzi Ars Electronica U19 – Create Your World fesztiválja, a német MB21 (Medienkulturzentrum Dresden), valamint a svájci bugnplay.ch (Migros Kulturprozent), vagyis a díjnyertes magyar fiatalok számára rendszeres lehetőség nyílik a külföldi bemutatkozásra is.

A rendező C³ Kulturális és Kommunikációs Központ Alapítvány megalakulása óta művészeti, tudományos, kommunikációs programok fejlesztésével és megvalósításával foglalkozik, valamint különböző szintű oktatási projektek kezdeményezésével járul hozzá az információs társadalommal kapcsolatos új ismeretek terjesztéséhez. <http://www.c3.hu/>

Budapest, 2018. szeptember 1.

Együttműködését és segítségét megköszönve, tisztelettel üdvözlöi:

C³

Peternák Miklós
igazgató, C³ Alapítvány

Az Adatvédelmi Törvény és az EU 2016/679 rendelete értelmében tájékoztatjuk, hogy az Ön adatai publikus adatbázisból származnak, s csak ezen információ elküldésére használtuk. Amennyiben nem kíván levelet kapni a <19 Szabadfogású Számítógép Versenyyel kapcsolatban kérjük, értesítse a C3 Alapítványt (H-1146 Budapest, Hermina út 22) levélben vagy e-mailen a verseny@c3.hu címen.